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Bản tin này do Công ty cổ phần Tài Việt cung cấp và chỉ nhằm mục đích tham khảo. Bản tin được xây dựng dựa trên những nguồn thông tin 
đáng tin cậy mà Tài Việt thu thập được. Tài Việt không chịu trách nhiệm với bất kì tổn thất hay thiệt hại nào liên quan đến việc sử dụng 

những thông tin được cung cấp từ bản tin này. Để biết thêm chi tiết, Quý độc giả vui lòng liên hệ đường dây tư vấn số  0225 3250 250 
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VĂN BẢN PHÁP LÝ VỀ THUẾ 

Công văn 552/TCT-TNCN 
ngày 09 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v chính sách thuế TNCN 

Công văn 547/TCT-CS 
ngày 06 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v: thuế GTGT 

Công văn 536/TCT-CS 
ngày 09 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v chính sách thuế GTGT. 

Công văn 546/TCT-CS 
ngày 09 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v: thuế GTGT 

Công văn 542/TCT-CS 
ngày 09 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v hóa đơn điện tử 

Công văn 543/TCT-CS 
ngày 09 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v hóa đơn 

Công văn 512/TCT-CS 
ngày 07 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v sử dụng hóa đơn 

Công văn 496/TCT-KK 
ngày 06 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

V/v hoàn thuế giá trị gia tăng 

 
VẤN ĐỀ CẦN LƯU Ý 

Công văn 536/TCT-CS 
ngày 09 tháng 02 năm 2017 
Bộ Tài Chính – Tổng cục Thuế 

Đối với các công ty cung cấp dịch vụ trò chơi trực tuyến cho khách hàng ở nước 

ngoài (cung cấp mã số của thẻ nạp game và mã số của thẻ nạp tiền chơi game) thì 

việc giao kết hợp đồng trên website tuân thủ theo hướng dẫn tại Nghị định 

số 52/2013/NĐ-CP ngày 16/05/2013 của Chính phủ về Thương mại điện tử. Nếu 

Công ty có chứng từ chứng minh khách hàng ở nước ngoài thanh toán cho Công ty 

theo hình thức không dùng tiền mặt và Công ty có dữ liệu xác định dịch vụ của 

Công ty cung cấp được tiêu dùng ngoài Việt Nam (khách hàng ở nước ngoài xác 

định theo địa chỉ IP của máy tính khách hàng truy cập vào đơn hàng để lấy mã số 

của thẻ) thì thuộc trường hợp áp dụng thuế suất thuế GTGT 0% theo quy định 

tại khoản 1 Điều 9 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 

chính.  

 

https://thuvienphapluat.vn/phap-luat/tim-van-ban.aspx?keyword=52/2013/N%C4%90-CP&area=2&type=0&match=False&vc=True&lan=1
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